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PREDMET: odgovor na vijećničko pitanje 
       - dostavlja se 

 

Vezano uz traženje pisanog odgovora, na pitanje vijećnika gosp. Ivana Šimunkovića 
koje je postavljeno na 19. sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga o stanju šljunčare 
Cirkovljan, stanje koncesije i odnos s koncesionarom, dajem sljedeći odgovor. 
Eksploatacijsko polje Cirkovljan eksploatira tvrtka TEGRA d.o.o. Čakovec na osnovu 
rješenja Ureda državne uprave u Međimurskoj županiji od 30. studenog 2009. 
godine. Navedenim rješenjem se prenosi odobrenje eksploatacije šljunka na 
eksploatacijskom polju Cirkovljan s niza pravnih prednika, počevši od tadašnje 
Radne organizacije GK Međimurje – OOUR Niskogradnja Čakovec (rješenje od 25. 
prosinca 1981. godine). Godine 2015. donijeto je rješenje o davanju koncesije tvrtki 
TEGRA d.o.o. Čakovec no međutim nije sklopljen ugovor o koncesiji iz razloga što 
nije riješeno vlasništvo nad zemljištem na kojem se nalazi eksploatacijsko polje. 
Zemljište je u vlasništvu Republike Hrvatske. Zahtjev za stjecanje vlasništva ili prava 
služnosti TEGRA d.o.o. je podnijela tada nadležnom tijelu za raspolaganje 
nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske no navedeni zahtjev još nije riješen. 
Godine 2010. i Grad Prelog je uložio zahtjev za stjecanje vlasništva nad područjem 
na kojem se nalazi eksploatacijsko polje Cirkovljan. Zahtjev Grada Preloga temelji se 
na odredbama Prostornog plana uređenja Grada Preloga koje utvrđuju novu 
namjenu površina, odnosno predviđena je nova zona, izdvojeno područje sportsko-
rekreacije zone s turističkim sadržajima. Na žalost ni naš zahtjev još nije riješen.  
Eksploatacijsko polje proteže se na površini od 45,8 ha. U dosadašnjim rješenjima 
nije utvrđen rok eksploatacije. Prema Zakonu o rudarstvu ako u dosadašnjim 
rješenjima nije naveden rok iskorištavanja eksploatacijskog polja, odnosno izvođenje 
rudarskih radova tada se preostali rok utvrđuje rješenjem sukladno rudarskim 
projektima s time da isti ne može biti duži od 40 godina.  
Tijekom 2020. godine primili smo uplatu našeg dijela naknade za iskorištavanje 
mineralnih sirovina i to u visini od 6.400,80 kn.  
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